

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ
вісімнадцятої сесії Збараської міської ради VIII скликання від 02 вересня 2022 р.

Рішення:	Результати голосування	Рішення:	Результати голосування	Рішення:	Результати голосування
VIII/18/1	<p>“за” -19, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 8.</p>	VIII/18/2	<p>“за” -19, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 8.</p>	VIII/18/3	<p>“за” -19, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 8.</p>
	<p>Полікровський Р. С. за</p> <p>Яворівська Т. О. відсутній</p> <p>Чорна Л. І. за</p> <p>Флінта В. В. за</p> <p>Сисак І. Р. за</p> <p>Синчишин В. Д. за</p> <p>Саричев О. І. відсутній</p> <p>Рудан А. М. за</p> <p>Полікровська Т.С. за</p> <p>Напованець Р. П. відсутній</p> <p>Назар М. В. відсутній</p> <p>Микиток М. С. за</p> <p>Лесик І. З. за</p> <p>Кушляк Н.М. за</p> <p>Кіпибіда М. Є. за</p> <p>Івахов В. А. відсутній</p> <p>Древницький П.С. за</p> <p>Дмитришин Ю. В. за</p> <p>Дмитришин І. В. за</p> <p>Грегоращук Б. Л. відсутній</p> <p>Габрик А. В. за</p> <p>Войтович Ю. П. за</p> <p>Бочаров О. М. відсутній</p> <p>Боднар С. М. за</p> <p>Богайчук Л.Я. відсутній</p> <p>Біркова І.Р. за</p> <p>Багрій П.Ф. за</p>				
	<p>Про звіт про громадське обговорення проєктів рішень Збараської міської ради про реорганізацію та ліквідацію закладів загальної середньої освіти у 2022 році;</p>		<p>Про припинення закладу загальної середньої освіти з дошкільними групами Старозбараська початкова школа" Збараської міської ради Тернопільської області шляхом ліквідації;</p>		<p>Про перепрофілювання (зміну типу) Киданецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Збараської міської ради Тернопільської області та зміну найменування закладу освіти;</p>

<p>Про реорганізацію шляхом перетворення закладу загальної середньої освіти "Добромірівська гімназія" Збараської міської ради Тернопільської області в Добромірівську початкову школу Збараської міської ради Тернопільської області;</p>	за	за	відсутній	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	<p>“за” -19, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 8.</p>	VIII/18/4
<p>Про реорганізацію шляхом приєднання закладу загальної середньої освіти "Болязубська початкова школа" Збараської міської ради Тернопільської області до Колодненського ліцею Збараської міської ради Тернопільської області;</p>	за	за	відсутній	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	<p>“за” -19, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 8.</p>	VIII/18/5	
<p>Про реорганізацію шляхом приєднання закладу загальної середньої освіти "Зарубинська гімназія" Збараської міської ради Тернопільської області до Доброводівського ліцею імені Олександра Смакули Збараської міської ради Тернопільської області;</p>	за	за	відсутній	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	<p>“за” -19, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 8.</p>	VIII/18/6	

<p>Про реорганізацію шляхом приєднання закладу загальної середньої освіти "Капустинська гімназія" Збараської міської ради Тернопільської області до Збараського ліцею №1 Збараської міської ради Тернопільської області</p>	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	<p>“за” -19, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 8.</p>	VIII/18/7
<p>Про реорганізацію шляхом приєднання закладу загальної середньої освіти "Олишківецька початкова школа" Збараської міської ради Тернопільської області до Зарудянського ліцею Збараської міської ради Тернопільської області;</p>	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	<p>“за” -18, “проти” - 0, “утрималися” - 1, відсутні - 8.</p>	VIII/18/8	
<p>Про реорганізацію шляхом приєднання закладу загальної середньої освіти "Решнівська гімназія" Збараської міської ради Тернопільської області до закладу загальної середньої освіти "Шимківецька гімназія" Збараської міської ради Тернопільської області;</p>	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	<p>“за” -18, “проти” - 0, “утрималися” - 1, відсутні - 8.</p>	VIII/18/9	

Про затвердження звіту про виконання фінансового плану за I півріччя 2022 року комунального некомерційного підприємства "Збараський центр первинної медико-санітарної допомоги" Збараської міської ради;	за	за	відсутній	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	“за” -17, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 10.	VIII/18/13
Про затвердження звіту про виконання фінансового плану за I півріччя 2022 року комунального некомерційного підприємства "Збараська центральна лікарня" Збараської міської ради;	за	за	відсутній	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	“за” -17, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 10.	VIII/18/14	
Про затвердженням нової редакції Статуту комунального некомерційного підприємства "Збараський центр первинної медико-санітарної допомоги" Збараської міської ради;	за	за	відсутній	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	“за” -17, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 10.	VIII/18/15	
Про затвердженням нової редакції Статуту комунального некомерційного підприємства "Збараська центральна лікарня" Збараської міської ради;	за	за	відсутній	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	“за” -17, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 10.	VIII/18/16	

<p>Про внесення змін у рішення сесії Збараської міської ради від 30 червня 2022 року №VIII/17/21 "Про намір передачі об'єктів нерухомого майна комунальної власності в оренду та включення їх до Переліку першого типу об'єктів оренди комунальної власності";</p>	за	за	відсутній	відсутній	відсутній	за	за	відсутній	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	відсутній	за	<p>“за” -17, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 10.</p>	VIII/18/25
<p>Про відмову від переважного права купівлі частки нежитлового будинку</p>	за	за	відсутній	відсутній	відсутній	за	за	відсутній	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	відсутній	<p>“за” -17, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 10.</p>	VIII/18/26	
<p>Про перейменування вулиць;</p>	за	за	відсутній	відсутній	відсутній	за	за	відсутній	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	відсутній	<p>“за” -16, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 11.</p>	VIII/18/27	
<p>Про затвердження норм витрат на копіювання та друк документів, що надаються за запитом на інформацію;</p>	за	за	відсутній	відсутній	відсутній	за	за	відсутній	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	відсутній	<p>“за” -16, “проти” - 0, “утрималися” - 0, відсутні - 11.</p>	VIII/18/28	

